

我市召开 巩固国家卫生城市创建成果工作推进会

本报讯(记者 李文奇)6月15日,我市召开巩固国家卫生城市创建成果工作推进会,对我市创建工作推进再部署、再加压、再鼓劲。

会上,通报了近期我市创卫工作存在的问题、整改完成情况;听取各区各相关单位相关工作汇报。会议指出,巩固国家卫生城市创建成果是一项惠及全市人民的民心工程,各级各相关部门要增强思想自觉和行动自觉,把各项工作抓实抓细抓到位。要坚持问题导向、效果导向、民生导向,

建立长效机制,真抓实干、持续用力,真正解决一批民生难题,办好一批民生实事。

会议强调,人人都要树立强烈的城市主人翁意识,坚持从我做起,克服麻痹依赖思想,继续发扬不怕吃苦、连续作战、能打硬仗的优良作风,始终以饱满的工作状态投入到创建工作中。要持续聚焦短板弱项,有针对性细化、强化工作措施,对城中村、城乡接合部、老旧小区、背街小巷、集贸市场、病媒防治等重点工作逐一过筛,对照标

准找差距,举一反三,下大力气整改到位。要压实各方责任,坚持系统思维,强化统筹协调,及时总结有效做法,将巩固国家卫生城市创建成果工作扎实推进。



我市发布 7批次食品(餐具) 不合格情况 涉事单位被依法查处

本报讯(记者 崔敬)6月15日,记者了解到,在市市场监督管理局近期组织抽检的食用农产品、餐饮食品、方便食品、粮食加工品、水果制品、薯类和膨化食品等15大类食品(餐具)162批次样品中,抽样检验项目合格样品155批次,不合格样品7批次。

新乡县大召营镇早中晚餐店1批次碟子,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

新乡县大召营镇早中晚餐店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

河南宜可食品有限公司生产的1批次卤猪头肉,其中亚硝酸盐(以NaNO₂计)检出值为81mg/kg,标准规定≤30mg/kg。

红旗区周麻婆诚城紫钰饭店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

红旗区周麻婆诚城紫钰饭店1批次勺子,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

新乡县大召营镇俊杰早餐店1批次葱花饼,其中铝的残留量(干样品,以Al计)检出值为109mg/kg,标准规定不得使用。

新乡县大召营镇俊杰早餐店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

针对抽检发现的问题,市市场监督管理局已要求市场监管综合行政执法支队和新乡县、原阳县市场监督管理局对不合格样品涉及的生产经营单位依法进行处理,责令查清不合格产品的批次、数量,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。

特别提醒广大消费者,注意饮食安全,遇到食品安全问题,请积极参与食品安全监督,拨打12315电话进行投诉或举报。

市住建局印发《通知》加强商品房预售资金监管 房地产开发企业不得向购房人提供非监管账户

本报讯(记者 陈卓)6月15日,记者了解到,为促进我市房地产市场持续平稳健康发展,市住建局日前印发了《关于进一步加强商品房预售资金监管工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,在我市行政区域内批准预售的商品房建设项目,其预售资金均纳入项目所在地预售资金监管范围。对未纳入或完全纳入商品预

售资金监管的项目采取定期巡查、随机抽查等模式,通过调取网签、调查企业资金等方式对未纳入资金监管的企业和项目进行全面风险排查并建立监管巡查台账,确保未纳入资金监管的商品房项目顺利建设。对存在重大风险隐患的预售项目,属地人民政府(管委会)应当建立政府监管账户,建立工作机制,制订一楼一策方案,实施封闭管理,保障账户资金安全和项目正常建设及交付。

《通知》要求,住建部门应制定商品房预售资金监管协议文本,明确各

方权利、义务和责任,明确重点监管资金额度核定办法、监管方式、拨付流程以及违约责任等;房地产开发企业应将监管账户作为预售商品房房价款收款账户提供给购房人,不得向购房人提供非监管账户作为房价款收款账户等;重点监管资金按工程建设方案及施工进度分为7个用款节点等。

《通知》强调,应加强监管核查,对出现重点监管资金支出额与工程形象进度不匹配、资金异常拨付等情形的房地产开发项目,监管部门将进行专项核查并作出处理。

确保黄河防洪工程运行安全

封丘县黄河工程管理范围内禁止烧烤等危害堤防安全活动

本报讯(记者 崔敬)维护黄河沿线治安秩序,维护黄河沿岸生态环境。6月15日,记者了解到,封丘县公安局联合封丘河务局发布公告,依法打击破坏黄河防洪工程安全的行为,预防黄河河道溺水事故发生。

公告要求,封丘县所辖黄河河道沿岸、堤防工程、河道工程、防洪坝、水闸以及淤背区、前后戽、护堤地、护坝地等

工程管理范围内,禁止露天烧烤、摆摊设点、设置帐篷、举办集体活动等;禁止乱扔垃圾和杂物,禁止违章建设、违章垦殖、毁损林木草皮等危害黄河防洪工程以及附属设施安全的行为。

封丘县公安局、封丘河务局将依法严厉打击一切河道内违法行为,确保黄河防洪工程运行安全。违反公告规定,在黄河工程管理范围内进行烧

烤等危害堤防安全活动,构成违反治安管理条例行为的,将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,由公安机关依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

盛夏将至,黄河水少沙多、水深坎陡,极易发生溺水事故,公安、河务部门提醒家长及未成年人珍爱生命,远离黄河河道。



当好自己防暑降温的“第一责任人”

□姬国庆

当前全国多地陆续迎来高温天气。全国总工会日前印发《关于做好2023年职工防暑降温工作的通知》,要求各级工会督促用人单位合理布局生产现场,为职工提供必要的个体防护用品和高温作业休息场所,按规定发放高温津贴。《平原晚报》6月14日A02版刊发新华社电)防暑降温事关人们的健康和安全,不仅需要各级工会和用人单位做好防暑降温应对工作,每个人还应当切实增强健康和安全意识,“因热而变”地做好防暑降温应对,当好自己防暑降温的“第一责任人”。

根据本报6月13日A03版刊登的气

象预报可知:周四(6月15日),晴间多云,偏南风3级左右,气温21℃~38℃。

38℃!这样的气温真不低啊!

昨天,大家都看到和感受到了,艳阳高照,气温很高,用骄阳似火来形容并不为过,热得人发慌。接下来,气温将持续走高,高温天气更多,面临更多“考验”,更加需要我们全面做好防暑降温应对。

不必讳言,以前,遇到高温天气,因为个别人或个别单位没有做好防暑降温应对,或者麻痹大意,轻则让人感到不舒服、中暑,重则还夺去了人的生命,教训非常沉痛。

在此情况下,大家唯有做好防暑降温应对,这样才能确保健康和安全。

从这条新闻刊发的内容来看,全国总工会要求各级工会督促用人单位合理布局生产现场,为职工提供必要的个体防护用品和高温作业休息场所,按规定发放高温津贴,这样的要求很具体、很明确,既可以确保劳动者更健康、更安全,也可以有效维护劳动者的权益。

从另外一方面看,防暑降温不仅是各级工会和用人单位的事,还需要每个人全面做好防暑降温应对,才能把高温天气带来的影响和危害减到最小、最少。

确实如此,对于每个人来说,工作固然重要,但是在没有做好防暑降温应对的情况下,是不能“冒热”工作的。

作为劳动者,应当充分认识到“冒热”工作对身体的影响,如果必须在高温

天气下工作,特别是在户外工作,就应当全面做好防护措施,合理调整工作时间,尽量减轻工作强度,多喝水、多休息,全面做好防暑降温应对。

对于一些“非必要”的工作,如果用人单位“硬”让劳动者“冒热”工作,劳动者除了可以与用人单位据理力争,还可以大胆说“不”,这是对自己健康和安全的尊重。

其实,不只是需要劳动者做好防暑降温应对,老年人、病人和体质差的人也需要做好防暑降温应对,遇到高温天气,尽量避免外出,或避开高温时段出行,出行也应采取各种办法防暑降温,切实当好自己防暑降温的“第一责任人”,以确保健康度夏、安全度夏。